1.

VI2x V15 x V35 =aV7 & W a 9] 3t 512

D 6 @ 15 ® 24 @ 30



6
2. x, y>0°]1, \/;x\/?)xQx 18x=90,y=x+2<% o, 3v7x

L =3 9 g it
v

D L
=%



3.

@ 23 ® 1 @9 ® 3

O 32



4 - 1
. V)C+
14
3\/5 ] —/]ul
[qL\/}O __:l]_ 1:;]—
( X
5 >0)

o e
D Vx =



5. 8v22x V% S Aitste] 25 gt 47t 4 Ze 4Tt HrE
aVb B2 Jebd o, a - b 2] gh-& F5HH?

D1 @ 3 ® 5 @ 7 ® 9



V2

. H == ’
—’] 14-
6 11 A ol— -1 ] kY HH 1 \[f!
o 1
AN
X O 1
\/_5 ¢ i

\/_ R
7\/3 HM = ©
.a+b %1\
b];] Oﬂr_‘l— [e) J ?_']_of'
a-‘

Be
ca+b=



J2 = avE ), a 9] Zhe atEo
49



8. Vix3va=15, V3xVb=6, V243 =cV3 & W, §& a,b,c
9] F abc ©] T2

@ 60 @ 54 ©€ @ 36 G 1



9.

V0.96 = V6 ] x Hjo]t}. o] w, x o] Z2?

) ) ®

| =
(S IR



10. V3=a, V30=0b 2, V300 & & x, V0.3 9 ISy L &
x 2ty £ a,bE °1-§5t] HERHH?

o

b
@leOOa,yleb @x:lOa’y:TO
a b
== = — :1 = —_—
® x=100b,y %80 @ x Oa,y 100
® x=10ab,y = —

b



11.

V2=x, V3=y<d W ViExy2 Ul 1oz &
@ x+y @ x%+y? ® Vx+y

@ \/x24y? ® yxy



ol
K
Al

Fuar

oA ot

3xao
3v2x 0o

3
’ \/E

ol

B

o

o

o
M

ld

A
<

@ V3 ® 2 @ 6 ® 33

D V2



13. thg felste] A4t o] 7] 9L A& Fotolet.

2 .

1
= 2\/§x41\/6x\/§ @
:4\/§><ﬁ S ©
2
=4 3 ©




a>0,b>0% 9, o+

14.

5
<

4E

XS

2158l
Il Il
NEEIS
©@ O



15. a>0,b>0 2L, the % 84 e AL BE DE He7

@ _bya o Vb _ N
\/E_\c;_ cVa  ac

a  Vab b bva

© b~ b @C\/E_ c

96 006 006 ®o0e 06,6



16.

33 _

2v3
b>0)

>|%

@

a6 °]il

3V10
5

~|%

=bV2 4, Vab ©] F22(F a >0,

“I%
ol%

® V6



6V3 20

—= = -—— = A V-ab °] 3-2?
17. 5 ave6 , Ve bV5 A o, V-ab 9 %
@ ? @ V2 ® 2 @ 242 ® 442



18.

3

5

2\
rlo

K
Wl
Jo

stotsiei) Y12 o} fgick. o i, 24 a o

@ 10 ® 12



@ 22 ® 20 @ 18 ® 16

O 24



13-a

20. 3

—2 9 0], 4 o] Fe Fotolat.

Hia=



x+7

21. x=3++2 4 o,
x—-3

o e

D -1+5v2 @ 1-3v2 ® 1+5V2
@ 2422 ® 2452



5ab | 2NE o 0 dstelat (a0,

22. \/51_23(1)——'_]]IH, Vab - \/a \/Z

b>0)

&=
=%




23. \/(3-2V2)2- \/(2V2-3)2 & 7hehe] obwi?

D 6-4V2 @ -4+2 ® 6
@ 0 ® —6+42



24. Ao A qa, b o ot %S a % b=ab —a - b - 3°]|2F & o,

vm%emg?
@3—3—\/g @3—%



xOlAL, S (x) = f(1) + f(2) + f(3) + - + f(x)

stek. 100 olate] 2% nol thstol 5 (n) o) GOl A7}

25. f(x) = Vx+1-
olztal
Hend BF I2H?

@ 15 ® 35 @ 50 ® 99






27. AAS x o et yx Bok AAY T2 AR50 ASE Nx) B
UERE N(1) + N(2) + N(3) + -+ + N(x) = 42 7F A== x 9
ghe Fstolet

Be -



6 V8-2v3
@%(w/ﬁ—«/iw 7 =8+3V2

@ V32-2v24- V2(1+2V3)=3v2-26
® (V63— V35)+ VT =2- 15

1 1 2v2 1 56
@ Vg("‘\/g)-i-\/g(—)—

V2 343
12+ 36

© 5

=4V3+32




29, x=2v2+1< o, x3 - 2x2 + x—59] S Fatoizt

5 R
3%



30. H=AEIRE ol

Fol V5 o ahe Fohi?

o

0

1

2

3

4

PN
T
2.0

1.41

1.41

1.42

1.42

1.42

1.43

2.1

1,44

1.45

1.45

1.45

1.46

1.46

2,2

1.48

1.48

1.49

1.49

1.49

1.50

2.3

1,51

1.52

1.52

1.52

1,53

1.53

2.4

1.54

1.55

1,55

1,55

1.56

1.56

D 5.93

@ 7.56

® 7.50

@ 7.40

® 6.19



31. ofefe] Hel Fol7l FEL ol8ste] VBB 9 &5 B 545
Fotofet.

2.302 = 5.2900 2.352 = 5.5225
2.312 = 5.3361 2.362 = 5.5696
2.322 = 5.3824 2.37% = 5.6169
2.332 = 5.4289 2.382 = 5.6644
2.342 = 5.4756 2.39% = 5.7121

D L
=%



32.
2 6«/Ex2x/§+9x/§=32x/6xﬁ;A°1
5 A o], A & 5}z

Bea=



33. thg a9 e AguAe] Bug xo B2 YL o, x
e

/
!

PNE) -
\
\

@® 190 @ 191 ® 192 @ 194 ® 196



34. AAF] Wol7k5v21 o]aL, WHe] Zoj7}t vi5 A 1, EolE
el

D V35 @ 2v35 @ 3vV35 @ 4v35 O 5v35



w17} 2

Ll

=1

®
@ 2 uj

@ 1 Hj

3V3 o
© =

@ 33 Hj



